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У наслідок ведення війни на території України, пошкоджується та 

знищуються значні площі лісових насаджень, зокрема і за участю дуба (Quercus 

robur L.). Зважаючи на це пріоритетним напрямом досліджень є удосконалення 

вирощування  якісного садивного матеріалу, а також впровадження нових 

методів та способів вирощування дуба звичайного, що сприятиме кращій 

схожості насіння. [1-3]. 

Створення нових насаджень, як і спрямованість усіх заходів з 

лісовирощування на підтримання стійкості рослин в процесі росту мають стати 

фундаментальною засадою лісівництва. Саме такий підхід дасть змогу 

забезпечити головний принцип ведення лісового господарства – безперервність 

лісокористування [4, 5]. 

 Досліджено вплив передпосівних способів зберігання жолудів дуба 

звичайного на рівень їхньої ґрунтової схожості. Було зібрано жолуді дуба,  

введено їх у  стан вимушеного спокою і проведено так звану «флотацію». Жолуді 

відбирали з території лісосічного фонду державного підприємства «Герцаївське 

держспецлісництво Агропромислового Комплексу» та з плантації плюсових 

дерев сусіднього Валя Кузьмінського лісництва. Жолуді відбирали та 

калібрували, таким способом, щоб вони були однаковими за розмірними та 

якісними характеристиками. Замір розмірів проводили за допомогою 

штангенциркуля із допустимим відхиленням за діаметром ± 0,1 мм та за 
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довжиною ± 0,5 мм. Наступним етапом був розподіл жолудів на три групи (по 

1500 жолудів): першу зберігали у погребі в піску з дотриманням рівня його 

вологоємності на рівні 60–65 % ПВ (повної вологоємності),  другу – у траншеї 

традиційним способом та третю – в проточній воді. 

Найвищі показники щодо кількості потенційно якісних жолудів, ґрунтової 

схожості та виходу стандартного садивного матеріалу рослин дуба звичайного 

було зафіксовано за умов передпосівного зберігання жолудів традиційним 

траншейним способом та у проточній воді відповідно 87–89 %, з насіння 

місцевого походження та 89–90 %, із жолудів з покращеними спадковими 

якостями. Найнижчий вихід стандартного садивного матеріалу рослин дуба 

звичайного (43–44 %) та  найвища частка загиблих сіянців (26 %) була виявлена 

за умов передпосівного зберігання жолудів у погребі з піском. Встановлено, що 

найкращі біометричні показники та краща коренева система відзначена у сіянців, 

після зберігання жолудів у проточній воді, тому саме при цьому способі 

зберігання у майбутньому ми можемо отримати найвищі параметри сіянців дуба 

звичайного та сіянці вищої якості. 
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